



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6377.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-05 12:39**

Parlex azonosító: **1DK41W0W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mészárosék a magyar törvényeken kívül esnek?**"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Köztudott, hogy Orbán Viktor miniszterelnök úr gyermekkori barátja, Mészáros Lőrinc mára Magyarország leggazdagabb embere lett, megszámlálhatatlan érdekeltséggel az ország szinte minden pontján. Ilyen érdekeltség például a Békés megyei bélmegyeri vadászterületek ügye, ahova 2016-ban próbálta a nemzet gázszerelője betenni a lábát. Akkoriban számos hasonló eset történt a területen, hiszen a Fideszhez közeli új vadásztársaságok sorra túrták ki az eddig tisztességesen és legjobb tudásuk szerint dolgozó vadásztársaságokat.

A bélmegyeri is egy ilyen volt, azonban ők szerencsések voltak, ugyanis „Mészárosék először megvették a környéken 35 évre állami földeket bérlő Hidasháti és Csabatáj Zrt.-t, így elérték, hogy az állami területek úgy szavaztak Mészárosék mellett, hogy valójában egy gramm föld sincs a tulajdonukban.” – írta még 2018 nyarán az Index. Az ügyet a bíróság elé vitte a társaság és a Gyulai Törvényszék jogerősen nekik adott igazat, így a Mészáros Lőrinc fia által fémjelzett új vadásztársaságnak vissza kellett volna adnia a vadászati jogot, ám azt a mai napig nem tette meg. Lassan egy éve!

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Legfőbb Ügyész Urat, hogy mikor fog Mészáros Lőrincre és családjára is vonatkozni a törvényi kötelesség? Mit kívánnak tenni az ügy és a becsületes vadásztársadalom érdekében?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. 06. 05.

Tisztelettel,

Magyar Zoltán

országgyűlési képviselő